Prentari fyrir heimavistarbúa
Eins og áður þá er hægt að senda verkefni eða annað sem þið þurfið að láta prenta út, á netfangið vakt@heimavist.is. Farið svo í anddyrið og fáið starfsmann til að prenta það út fyrir ykkur.
Þetta verður reyndar ekki frítt, heldur þarf að borga 10 kr. fyrir blaðið sem er auðvitað ekki neitt. ;)

6. desember

Viljum við í heimavistarráði biðja íbúa um að taka 6. des frá því þá ætlum við að halda hið geysivinsæla jólahlaðborð.  Þar verður allt það vanalega á boðstólum en auk þess verður eitthvað óvænt eins og í fyrra.  Hvað skyldi það vera?
Kveðja Heimavistarráð

Ernir, Anna A, Anna H, Magni, 
Stebbi, Marta og Dóri
Ef þið hafið einhverjar hugmyndir sem þið viljið koma á framfæri endilega sendið okkur tölvupóst á 

heimavistarrad@gmail.com 

Heimavistarráð

2. tbl 2006
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Núna hefur dálítið borið á því að íbúar séu ekki að ganga vel um hérna á vistinni.  Sérstaklega hefur starfsfólk mötuneytis kvartað yfir umgengni í matsalnum. Þið eigið að vita það að borðbúnaðurinn á að fara á vagninn þegar þið eruð búin að borða.  Einnig vill starfsfólkið að þið hendið tyggjói í ruslatunnur.  Gardínurnar eru ekki til að þurrka sér í.
Ef þið viljið koma einhverju á framfæri við bryta þá getið þið sent honum tölvupóst á bryti@ma.is.
Dagur íslenskrar tungu
Núna á fimmtudaginn næsta, 16. nóv. klukkan 16:20 verður nýja byggingin blessuð og herbergjum gefin nöfn.  Nöfnin eru tekin upp úr þingunum á Íslandi.  Skólameisturum og öðru starfsfólki skólanna verður boðið á athöfnina.  Hingað kemur prestur til að blessa húsið og verður hengdur upp skjöldur á lyftuvegginn á annarri hæð.  Herbergi á annarri hæð verða að þessu tilefni opin til sýningar.  Áður en athöfnin hefst mun Sigurður Helgi spila nokkur lög og einnig að athöfn lokinni.  Boðið verður upp á léttar veitingar í setustofu.
Setustofan
Við viljum benda íbúum á að núna eru komin ný húsgögn í setustofuna þar sem hægt er að setjast niður í rólegheitum og spjalla saman.  Setustofan á gömlu vist er ekki einungis fyrir íbúa þar heldur er hún fyrir alla íbúa heimavistar.  

Netið

Á gömlu vistinni hefur verið örlítið vandamál með netið hjá sumum upp á síðkastið.  Þetta vandamál lýsir sér þannig að tölvan sem skoðar hvort lykilorðið sé rétt vill stundum ekki skrá notandann inn og segir að lykilorðið sé vitlaust.  Ráðið við því er í flestum tilvikum að skrifa sama lykilorðið aftur. Ef þið lendið í þessu viljum við biðja ykkur um að senda okkur tölvupóst um það og segja hvert vandamálið var og hvaða villuboð kom.  

Netfangið er heimavistarrad@gmail.com 

MA fyrir VMA-inga

Á fundi okkar heimavistarráðs með skólameisturum fyrr í haust kom fram að þegar nýja vistin var byggð og VMA-ingar komu hingað inn var alltaf áætlað að VMA-ingar hefðu möguleika á því að fara í húsnæði MA og læra þar ef menn vilja.  Við vissum þetta ekki sjálf en viljum hér með láta íbúa vita af þessu.  

Nýjasta nýtt frá okkur er að nú er hægt að kaupa smokka í sjálfsalanum. 
